

献身 创新 求实 协作



2008年4月2日

▶ 详细信息

▶ 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 保护西南林区生物多样性

▶ 栏目

- 学会通知
- 工作动态

▶ 会员专栏

- 会员登录
- 申请入会



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



▶ 保护西南林区生物多样性

2005-11-30

11月21日,“国家林业局西南地区生物多样性保育重点实验室”在云南省西南林学院挂牌成立。

该实验室将重点研究自然保护区可持续发展、退化生态系统修复、珍稀特有物种多样性保护,为西南地区生物多样性保护与可持续利用提供理论和技术支撑,推动区域生态环境的保护和自然资源的可持续利用。

据介绍,国家林业局自1995年建立第一批林业重点实验室以来,林业重点实验室建设取得了显著成效,它作为林业科技创新体系的重要组成部分,已成为我国林业科学研究的重要基础平台。这次国家林业局依托西南林学院建立重点实验室,对于完善林业重点实验室学科布局,提升林业重点实验室综合实力有重要意义。

西南林区是中国第二大林区,被列为具有世界意义的关键地区和全球生物多样性优先重点保护的25个热点地区之一。西南林学院有着多年的生物多样性研究基础,该校标本馆藏森林植物标本种类和数量列全国第七,并于1992年被英国皇家植物园列为中国10个入选世界大标本馆之一。

(引自www.bi-odi.v.gov.cn 2005年11月24日)

[返回](#)